

世界

陆克文再任澳总理

澳大利亚执政党工党新任党首陆克文27日就职总理，将率领工党角逐下一届议会选举，这也是他继2007年首次当选后，二度出任总理。与前任吉拉德相比，陆克文在选民间更具个人魅力。面临即将到来的联邦议会选举以及工党的不利选情，陆克文在总理宝座上到底能坐多久，要打上大大的问号。

与吉拉德3次角力获首胜

澳大利亚总督布赖斯27日上午正式任命陆克文为新一任总理。受工党支持率下降、选情前景堪忧影响，一些工党议员最近谋求更换党首，让陆克文率领工党在今年的联邦议会选举中迎战阿博特领导的反对派联盟。

陆克文今年3月一度表示不会挑战吉拉德，但本月26日改变态度，称不愿看到阿博特把澳大利亚带入“负面政治”，因而决定挑战吉拉德。在26日党内选举中，陆克文以12票的优势重夺党首，是他在与吉拉德的3次正面对决中首次获胜。

2007年，陆克文以“新领导、新观念、新面孔”的口号获得超过50%的支持率，带领工党上台。但好景不长，他提出的碳排放交易法案、资源超额利润税等政策在联邦议会遭遇“滑铁卢”，民意支持率下滑，引发党内不满。

2010年6月，时任副总理吉拉德发难，成功当选党首，成为澳大利亚首位女总理。2012年2月22日，陆克文在党内“反戈一击”，却遭受惨败。

总理易人不影响中澳关系

吉拉德2010年出任总理后，曾任命陆克文为外长，但陆克文在2012年出访美国时宣布辞职。

在外交，特别是与中国关系方面，吉拉德执政的3年间，中澳间经贸联系愈加紧密，中国已成为澳大利亚最大贸易伙伴，双方在政治、文化、社会、人文等方面交流也更加活跃。

在今年5月接受采访时，陆克文称赞中国人民和中国领导人充满智慧，认为中国经济的核心力量在于其战略政策设计以及中国领导人对何时进行战略政策调整的把握。他还表示希望加速推进澳大利亚与中国的自由贸易区谈判。

综合新华社消息

为保支持率可能提前大选

路透社分析，与吉拉德相比，陆克文个人魅力更佳，在青年选民间支持率颇高。但党内权力更迭不足以扭转工党在民意支持率层面对于反对党的巨大劣势，双方最主要的战场仍在经济领域。

按照原定安排，澳大利亚新一届议会选举将在9月14日举行。上周末举行的最新民调显示，工党的支持率为29%，自去年7月以来首次降至30%以下。而反对派联盟的支持率达到48%。相比吉拉德，陆克文在选民中更受欢迎。前几期民调显示，如果陆克文领导工党参加议会选举，工党的支持率能增加7至8个百分点。

分析师预测，陆克文为保证工党在支持率瞬时反弹中受益，可能把选举日期提前至8月24日。



27日，澳大利亚总理陆克文在首都堪培拉举行的议会众议院会议上讲话。
新华/法新

○新闻链接

吉拉德含泪回顾总理生涯

称女领导人在澳大利亚仍遭歧视

本报讯 据澳大利亚新快网26日报道，在领导权之争中输给陆克文的吉拉德说，她会履行承诺，输了就退出政坛，表示不会在下次选举中竞选联邦席位。

报道还称，吉拉德情绪激动地回顾了她作为澳大利亚第一位女总理的心酸历程，她说她领导的政府令澳大利亚变得更大、更智慧、更公平。她将提前终结总理生涯的部分原因归咎于人们对女领导人的性别歧视。

谈到为这个国家留下的财富，吉拉德说刚刚通过议会的教育资金改革就是她人生的“决定性激情”。虽然是个破碎的誓言，但她说碳税是一个历史性改革，会令国家受益。

在外交政策方面，吉拉德说她成功加强了澳大利亚与美国的关系，同时在与中国和印度关系方面取得了巨大进步。



26日，吉拉德在工党内部投票中失败后发表讲话。
新华/法新

吉拉德最后感谢那些与她一起经历政治风浪的同僚，但她同时表示尊重在票决中背弃她的人的决定，并鼓励澳工党人士要努力在大选中胜出。（宗禾）

美国拟军事援助叙利亚周边国家

据新华社6月27日电 叙利亚冲突外溢风险日增之际，美军参谋长联席会议主席登普西26日建议，增强对伊拉克、黎巴嫩和约旦的军事援助，包括派送军事训练人员以及加速军备出售等。他强调，美国的军援计划中不包括直接派遣作战部队。登普西认定，现阶段，国防预算削减，阿富汗战争尚未结束，美方参与设立叙利亚禁飞区不是上佳选择。

菲美海军在南海举行联合军演

据新华社马尼拉6月27日电 菲律宾与美国海军27日开始在南海举行代号为“卡拉特”的联合军事演习。此次军演将持续到7月2日，演习地点位于菲北部的吕宋岛三描礼士沿海地区，内容包括联合两栖登陆演习、海上安全行动、“海洋权益”意识、情报共享、丛林战以及“人道主义”救援和救灾等活动。

美最高法院判决支持同性婚姻

据新华社华盛顿6月26日电 美国最高法院26日就两件同性婚姻相关案件作出判决，认定克林顿时期签署的禁止给予同性婚姻联邦福利的《婚姻保护法》违宪，同时将加利福尼亚州同性婚姻禁令发回该州下级法院，指示其驳回这一案件，为该州同性婚姻合法化打开大门。美国总统奥巴马对判决表示欢迎。当前美国有12个州和哥伦比亚特区允许同性婚姻，加州将成为第13个允许同性婚姻的州。

俄罗斯逐步收复后苏联战略利益区

据新华社北京6月27日电 俄罗斯空军总司令邦达列夫26日表示，俄将在白俄罗斯西北城市利达建立空军基地。同一天，吉尔吉斯斯坦总统阿坦巴耶夫签署法案，宣布明年7月将关闭美国在中亚的唯一军事基地玛纳斯空军基地。两个空军基地的“一进一退”，表明俄罗斯正逐步“收复”曾遭西方国家蚕食的后苏联“战略利益区”。



主办：共青团山东省委、齐鲁传媒集团

协办：齐鲁晚报 生活日报

比赛时间：2013年7月—9月底

参赛资格

- 各高校相关院系在校学生（所学专业不限）；
- 各广告公司、广告设计、制作公司等在职工作人员；
- 对此活动有兴趣并具有一定实力的普通读者。

命题企业招商

首届广告创意大赛，将牢牢锁定全省17地市百所高校百万年轻族群，深度开启大学生品牌植入工程，进行互动参与型广告实效传播。以创意命题的方式，推出平面广告设计大赛，辅以命题企业校园行，通过全新的角度进行创意，汇集读者思想、力量，对命题企业的文化、产品以及营销活动再次进发创意，这一过程是对企业文化的一次全面诠释，也是比赛参与读者深入了解、认知品牌的过

现面向社会各行业征集命题企业
活动招商热线：0531-85196545